

SEP 26 1978

大漢公報

The Chinese Times

1 East Pender Street Vancouver, B.C. Canada V6A 1S9 Phone: (604) 685-8941
Established in 1907, Published every day except Sunday & Holiday by The Chinese Freemasons in Canada Publishers Limited
"Second class mail registration number 0009"
Monday Sept 25 1978 (Vol. 40 No. 020) Page 1

U. B. C. Library
2075 Westrooke Mall
Van. B. C. V6T 1W5

一期星 日五十二月一 年八七九一

阿拉伯要倒向蘇巴解大罵美國

以色列終通過 撤出西奈半島

(耶路撒冷路透電)以色列總理比列爾昨日正式向國會提出撤出西奈半島佔地之移民換取埃及和平，比列爾說：三十年來以埃大戰流血已太多，必須予以結束，趁此時機與埃及四千萬人訂立和平條約。
以色列國會經過八小時激烈辯論之後，終於以十一票對兩票通過比列爾之提案與大衛營協議，同意撤去西奈佔地移民及停止移民西奈以換取埃及和平。
死硬派之以色列人民在國會外示威吶喊，反對國會及比列爾，指責比列爾「賣國」。以國軍警已加派部隊保護比列爾。
比列爾說：死硬派之阿拉伯則表示，敘利亞、阿曼、南也門與巴解等國則表示將與蘇聯加強軍事政治關係，粉飾以埃兩國。巴解指責美國與以色列，美國已成為新納粹黨及三K黨之「白人優越」政策之堡壘。
但與沙地阿拉伯兩國對大衛營協議表示冷淡，約旦國王胡辛重申不願調停巴解軍團。
美國國務卿施萊辛格昨日終獲敘利亞總統薩達特接見，但談判完全失敗，范斯已無功返美，美國中東政策旋由艾特頓則仍留於中東將訪問利比亞及科威特等國爭取對大衛營協議之同情。

印否認華機入印境

(新德里法新社電)印度國防部已否認某報的一項報導，根據此項報導，一架中國直昇機於本月初飛過中印邊界，在喜馬拉雅山一個六千六百呎高的山峯上空盤旋，該山峯即為一個偵察中國核子活動的美國核子裝置在一九六四年至一九六八年失蹤的地點。據謂：直昇機飛入印境約一百五十公里才飛抵該山峯，但印國防部謂並無此事。

電單車手大鬧巴黎

(巴黎法新社電)一百輛電單車昨在巴黎東部一街道相撞，三十名騎者受傷，其中五名重傷。週末前約五千名騎者在巴黎提爾廣場示威，抗議政府指大電單車危險。

旅遊局舉辦感恩節旅遊運動

(雲訊)大雲旅遊局發起發售一種兩元之「大雲旅遊通票」，可使全家大小在十月七日至九日(感恩節假期)暢遊大雲區十三處名勝，包括下列之入場：松羅山高繩車，雲高華動物園，雲市海洋博物館，天文館，百年紀念博物館，北雲卡比蘭吊橋，人類學博物館，雲市水族館，傳統文化博物館，植物園，木材博物館，蓮谷環境學中心，雲港中心，及「雲高華發現」。

全家兩元遊十三名勝

之表演展覽，並可使用巴士及渡海巴士，及西雲巴士。
此種兩元通用門票，可向旅遊局及四大公司之總經銷處，活活，閃臣施或「超級價值市場」等處購買。
(雲訊)省報今晨稱，昨日下午一個七、二歲男病人從中央醫院之百年大樓六樓病房跳樓身亡，雲市警局說該老人係雲市人艾倫，顯係自殺。

中央醫院老人跳樓

下午一個七、二歲男病人從中央醫院之百年大樓六樓病房跳樓身亡，雲市警局說該老人係雲市人艾倫，顯係自殺。

五元彩票首次製造 增加六個百萬富翁

(本報訊)昨晚五元省彩票票首次開出六個一百萬獎，其中五個為正常獎號碼如下：
八八九二六七四 六三一八八五一
五一九一〇四九 四九一一二二二
四四二八六五二
凡彩票與上述號碼相同六個中一萬元，相同五個中一千元，相同四個中一百元，相同三個中廿五元。
另一個百萬元特獎號碼為：六三三〇八四(此票號碼僅限全部相同方有效)。

以國會展開大激辯 范斯中東行無結果

(耶路撒冷路透電)以色列國會今日就大衛營和平協議展開激辯，但范斯在片斷訪問中未獲置地的門軍人不斷詰問，與比列爾屬一黨的哥亨議員，指比列爾屬一黨的演說無法繼續進行，引起一個混亂，國會終於宣告休會。議員將於週三就比列爾與埃及總統薩達特達成協議進行投票。
(華盛頓路透電)美國國務卿范斯今日自中東返抵美國，並承認他的中東五天行程並未產生具體結果。范斯在卡特

郵政輪流罷工擴大 廿五市已罷工內部郵員亦不幹

(渥太華路透電)郵員工會輪流罷工，其中九處係主要都市，包括多倫多、滿地可、渥太華、溫哥華、卡加利、愛民頓、聖約翰斯、哈利法克斯、溫尼辟、及紐賓士域省府聖約翰斯，郵員工會封鎖線甚至於不准在郵局內之局長及管工等五人穿過外圍。
郵局總長藍登丹昨日預定之談判，改為今日展開，關於特別會議討論郵工罷工情勢。
工會主席麥加利說：國庫總長昨日對工會之恐嚇，乃是意圖殺雞儆猴，先向郵員工會開刀示範，圖以此阻止其他工會之加薪要求。麥加利稱工會絕不會向政府屈服，罷工拖下去，政府損失越大。

幫派領袖雙手煲湯 五十日人吃下人肉

(東京法新社電)警方今日：至少有一百人在一「大牌檔」無名肉舖吃下一百斤人肉之湯，秀露七事者為幫派領袖，此二人曾與村上爭位，復村上殺死，加以攻擊，屍體在附近山上。警方終於將其肢解後的屍體，但未找到雙手。再獲兇手：村上曾犯案，他們曾恐警方根據他的指模認出他，乃將雙手割下，著開大牌檔的，一名幫派人員將雙手用來煮成中式湯麵。

法波呼籲真正裁軍

(華沙路透電)法波兩國昨日在法總統戴高樂訪法之時發表聯合公報，呼籲結束世界武器競賽並進行真正的裁軍，考慮到每一國家保障其安全的權利。戴氏事前曾與波領袖吉烈克會談。

加外長今出席聯大

(渥太華路透電)加拿大外長詹姆士今日出席聯合國第三屆大會，明日將提出加國立場政策報告。

蘇援廿六億換越地

(本報訊)據九月十八日的「新聞周刊」報導：遠東外交界人士稱，蘇聯已向河內提出一筆二十六億美元的援助計劃，該款將用於越南提供武器及其他軍用物資。計劃中規定，要在金蘭灣、海防及泰國東北部建立導彈基地，基地上的裝配，不僅用以防空，也使越南具有向中國發射中程導彈的能力。
(華盛頓路透電)蓋管越南不斷向美國發出對越南的禁運。總統卡特已靜靜地延長美國對越南的禁運。
越南已強烈表示，它不再堅持在兩國建立正常關係之前，美國必須作出援助的承諾。

蘇聯駐華大使履任 張才千訪問墨西哥

(莫斯科路透電)蘇聯駐中國新任大使舒爾巴科夫，十六日內啟程到北京履任。
舒爾巴科夫是中國通，六十年代曾以公使身份駐華。他的任命在兩個月前宣佈，是二十七年來第一位並非蘇共中央委員的駐華大使。在此中蘇關係日趨緊張之時，蘇聯起用首屈一指的

加幣今晨仍報續跌

(本報訊)據CHQM今晨八時半新聞：加幣今晨在紐約金融市場開市時到價值美金八毫五仙零三，美金在國際市場亦繼續下跌。

薰肉煎焦可致癌症

(本報訊)一位醫生昨晚在CBC電視七台提出警告：早餐之薰肉煎片煎焦後之碎渣，含有化學刺激成份，久食多會刺激胃部引起癌症，此種化學物質若與安眠藥鎮靜劑等藥混合，則致癌症之機會更大。

婦女成失業犧牲者

(溫尼辟路透電)新民主黨領袖布洛賓在溫尼辟指責自由黨與保守黨已造成之全加失業潮，已使婦女勞工成爲犧牲者。他說一九七五年之調查顯示，全加有四百萬婦女勞工，其中三分之一分居，七十六萬七千名係嫁給年入低於一萬元之丈夫，均必須自力謀生，其夫合計年入不及一萬五千元，失業浪潮犧牲婦女勞工亦即摧毀家庭云。

大選虛訊害慘各黨

(渥太華路透電)六個月來之大選虛訊，業已使國會各反對黨財政捉襟見肘，各黨財務都叫苦連天，保守黨財務委員之一尼維說：爲籌備大選宣傳電報電報等項開銷，已耗掉數萬金鎊，補選又是一大筆開銷，陶社首相真是害人不少，就是自由黨本身亦支付不少。

農業部說肉類無毒

(雲訊)昨週末省報說：日前一位醫生指出加拿大與美國之牛肉等肉類因被用抗生素等藥劑已變成含有毒不少，此一消息引起公眾普遍注意，紛紛打聽肉類中之毒素。
聯邦農業部副部長高雲說：去年檢查屠宰牛豬，在五千萬隻之中，祇有百分之三含有抗生素，故此情形並未如傳說之嚴重，公眾無須驚慌。
卑詩省牲口生產合作社及肉類主協會，屠宰公會等均聞訊要求聯邦政府實施檢查，但是高雲說：目前尚無必要。

巴律稱賓納應下台

(雲市加新電)新民主黨詩黨領袖巴律在週末該黨雲市籌款會上致詞稱，社信黨省長賓納與社信黨總理溫德爾均係生來就有銀匙鑰匙在嘴中之大富豪，均是卑詩勞工給他們的，他們之經濟政策不能解決本省之問題，他們應該省選讓路給新民主黨執政來建設安全之社會。

加幣今晨仍報續跌

(本報訊)據CHQM今晨八時半新聞：加幣今晨在紐約金融市場開市時到價值美金八毫五仙零三，美金在國際市場亦繼續下跌。

薰肉煎焦可致癌症

(本報訊)一位醫生昨晚在CBC電視七台提出警告：早餐之薰肉煎片煎焦後之碎渣，含有化學刺激成份，久食多會刺激胃部引起癌症，此種化學物質若與安眠藥鎮靜劑等藥混合，則致癌症之機會更大。

婦女成失業犧牲者

(溫尼辟路透電)新民主黨領袖布洛賓在溫尼辟指責自由黨與保守黨已造成之全加失業潮，已使婦女勞工成爲犧牲者。他說一九七五年之調查顯示，全加有四百萬婦女勞工，其中三分之一分居，七十六萬七千名係嫁給年入低於一萬元之丈夫，均必須自力謀生，其夫合計年入不及一萬五千元，失業浪潮犧牲婦女勞工亦即摧毀家庭云。

大選虛訊害慘各黨

(渥太華路透電)六個月來之大選虛訊，業已使國會各反對黨財政捉襟見肘，各黨財務都叫苦連天，保守黨財務委員之一尼維說：爲籌備大選宣傳電報電報等項開銷，已耗掉數萬金鎊，補選又是一大筆開銷，陶社首相真是害人不少，就是自由黨本身亦支付不少。

農業部說肉類無毒

(雲訊)昨週末省報說：日前一位醫生指出加拿大與美國之牛肉等肉類因被用抗生素等藥劑已變成含有毒不少，此一消息引起公眾普遍注意，紛紛打聽肉類中之毒素。
聯邦農業部副部長高雲說：去年檢查屠宰牛豬，在五千萬隻之中，祇有百分之三含有抗生素，故此情形並未如傳說之嚴重，公眾無須驚慌。
卑詩省牲口生產合作社及肉類主協會，屠宰公會等均聞訊要求聯邦政府實施檢查，但是高雲說：目前尚無必要。

巴律稱賓納應下台

(雲市加新電)新民主黨詩黨領袖巴律在週末該黨雲市籌款會上致詞稱，社信黨省長賓納與社信黨總理溫德爾均係生來就有銀匙鑰匙在嘴中之大富豪，均是卑詩勞工給他們的，他們之經濟政策不能解決本省之問題，他們應該省選讓路給新民主黨執政來建設安全之社會。

患喉痛食牛排即可治

醫說肉類含有少不藥有含類肉說生醫
痛，勿用打針盤尼西林，只須去超級市場買塊牛排，包你一食就醫好。康福士醫生說：加拿大人食用之肉類，咖啡牛油麵包，多含有大量抗生素，足致醫病云。
福士醫生說：在化學藥品商人洗腦傾銷之下，加國農人牧人使用化學藥品飼養牛與牲口，使之可快長成肉，又每日用抗生素飼養以防家畜病疫，故此，閣下所食早餐之一片培根，內中難免可能含有殘餘之抗生素，牛奶及奶油之土內亦有不少。閣下多食就多有吸入抗生素之機會。
他說：英國已禁絕未經醫生配方，妄用盤尼西林等抗生素，但是美國加拿大仍無嚴格管制，形成濫用，他說很多病菌例如下疳等症已對盤尼西林產生抵抗力，在英國之下疳菌甚至不怕最新之鏈黴素。

加幣今晨仍報續跌

(本報訊)據CHQM今晨八時半新聞：加幣今晨在紐約金融市場開市時到價值美金八毫五仙零三，美金在國際市場亦繼續下跌。

薰肉煎焦可致癌症

(本報訊)一位醫生昨晚在CBC電視七台提出警告：早餐之薰肉煎片煎焦後之碎渣，含有化學刺激成份，久食多會刺激胃部引起癌症，此種化學物質若與安眠藥鎮靜劑等藥混合，則致癌症之機會更大。

婦女成失業犧牲者

(溫尼辟路透電)新民主黨領袖布洛賓在溫尼辟指責自由黨與保守黨已造成之全加失業潮，已使婦女勞工成爲犧牲者。他說一九七五年之調查顯示，全加有四百萬婦女勞工，其中三分之一分居，七十六萬七千名係嫁給年入低於一萬元之丈夫，均必須自力謀生，其夫合計年入不及一萬五千元，失業浪潮犧牲婦女勞工亦即摧毀家庭云。

大選虛訊害慘各黨

(渥太華路透電)六個月來之大選虛訊，業已使國會各反對黨財政捉襟見肘，各黨財務都叫苦連天，保守黨財務委員之一尼維說：爲籌備大選宣傳電報電報等項開銷，已耗掉數萬金鎊，補選又是一大筆開銷，陶社首相真是害人不少，就是自由黨本身亦支付不少。

農業部說肉類無毒

(雲訊)昨週末省報說：日前一位醫生指出加拿大與美國之牛肉等肉類因被用抗生素等藥劑已變成含有毒不少，此一消息引起公眾普遍注意，紛紛打聽肉類中之毒素。
聯邦農業部副部長高雲說：去年檢查屠宰牛豬，在五千萬隻之中，祇有百分之三含有抗生素，故此情形並未如傳說之嚴重，公眾無須驚慌。
卑詩省牲口生產合作社及肉類主協會，屠宰公會等均聞訊要求聯邦政府實施檢查，但是高雲說：目前尚無必要。

巴律稱賓納應下台

(雲市加新電)新民主黨詩黨領袖巴律在週末該黨雲市籌款會上致詞稱，社信黨省長賓納與社信黨總理溫德爾均係生來就有銀匙鑰匙在嘴中之大富豪，均是卑詩勞工給他們的，他們之經濟政策不能解決本省之問題，他們應該省選讓路給新民主黨執政來建設安全之社會。

加幣今晨仍報續跌

(本報訊)據CHQM今晨八時半新聞：加幣今晨在紐約金融市場開市時到價值美金八毫五仙零三，美金在國際市場亦繼續下跌。

薰肉煎焦可致癌症

(本報訊)一位醫生昨晚在CBC電視七台提出警告：早餐之薰肉煎片煎焦後之碎渣，含有化學刺激成份，久食多會刺激胃部引起癌症，此種化學物質若與安眠藥鎮靜劑等藥混合，則致癌症之機會更大。

婦女成失業犧牲者

(溫尼辟路透電)新民主黨領袖布洛賓在溫尼辟指責自由黨與保守黨已造成之全加失業潮，已使婦女勞工成爲犧牲者。他說一九七五年之調查顯示，全加有四百萬婦女勞工，其中三分之一分居，七十六萬七千名係嫁給年入低於一萬元之丈夫，均必須自力謀生，其夫合計年入不及一萬五千元，失業浪潮犧牲婦女勞工亦即摧毀家庭云。